



Для немедленной публикации:  
16/03/2015 г.

ГУБЕРНАТОР ЭНДРЮ М. КУОМО  
(ANDREW M. CUOMO)

**РУКОВОДИТЕЛИ КРУПНОГО БИЗНЕСА ГОТОВЫ ПОДДЕРЖАТЬ КАМПАНИЮ  
ГУБЕРНАТОРА КУОМО (CUOMO), НАПРАВЛЕННУЮ НА ПОВЫШЕНИЕ  
МИНИМАЛЬНОЙ СТАВКИ**

***Филипп Дауман (Philippe Dauman), корпорация Viacom, Кевин Райан (Kevin Ryan), компания Gilt Groupe, и Дуг Штайнер (Doug Steiner), компания Steiner Studios снова готовы присоединиться к кампании «Борьба за справедливую заработную плату» (Fight for Fair Pay)***

***Руководители крупного бизнеса в Лонг-Айленде (Long Island), Долине Гудзона (Hudson Valley) и г. Нью-Йорк признают экономические преимущества повышения минимальной ставки заработной платы до 10,50 долларов по всему штату и до 11,50 для г. Нью-Йорк***

Губернатор Эндрю М. Куомо (Andrew M. Cuomo) сегодня сообщил о том, что руководители бизнеса в г. Нью-Йорк (New York City), на Лонг-Айленде (Long Island) и в Долине Гудзона (Hudson Valley) присоединились к кампании [«Борьба за справедливую заработную плату \(Fight for Fair Pay\)»](#), основной задачей которой является повышение минимальной заработной платы в Нью-Йорке в текущем году. 42 руководителя бизнеса оказывают широкую поддержку частному сектору (список включает в себя некоторых наиболее известных предпринимателей и большое количество представителей малого бизнеса) в рамках инициативы Губернатора, согласно которой планируется повышение заработной платы с существующей на настоящий момент 8,75 долларов до 10,50 долларов на всей территории штата и до 11,50 долларов в г. Нью-Йорк.

«Повышение минимальной ставки — это не просто хорошая новость для низкооплачиваемых работников, это также хорошая новость для экономики Нью-Йорка, и я благодарен руководителям бизнеса, которые смогли услышать их голоса, — сказал Губернатор Куомо (Cuomo), — Больше денег в карманах работников, работающих на минимальную ставку — больше денег будет потрачено на малый бизнес и вложено в нашу экономику. Я благодарю руководителей бизнеса за присоединение к кампании «Борьба за справедливую заработную плату» (Fight for Fair Pay), поскольку работая вместе мы сможем увеличить размер минимальной заработной платы в текущем году».

В целом 1,3 млн. ньюйоркцев будут получать более высокую оплату труда вследствие увеличения минимальной ставки, которая преобразуется в 3,4 млрд. прямого экономического преимущества для всего штата, что означает, что большее количество ньюйоркцев, чья ставка будет увеличена, смогут потратить большие суммы денег на товары и услуги в своих общинах. При последних шести повышениях минимальной заработной платы в штате Нью-Йорк, увеличилось количество трудоустройств в отраслях с минимальной оплатой труда вследствие ее повышения.

В список представителей бизнеса, присоединившихся к кампании Губернатора «Борьба за справедливую заработную плату» (Fight for Fair Pay) вошли:

### **Город Нью-Йорк (New York City)**

### **Лонг-Айленд (Long Island)**

### **Долина Гудзона (Hudson Valley)**

Региональную разбивку для 3,4 млрд. долларов прямой экономической выгоды и 1,3 млн. ньюйоркцев, чья заработная плата увеличится, вследствие увеличения минимальной ставки, можно посмотреть [здесь](#).

Губернатор призывает ньюйоркцев принять участие в инициативе #Fight4FairPay, связавшись с представителями местного законодательного собрания; подробности доступны на сайте [Борьба за справедливую заработную плату \(Fight for Fair Pay\)](#).

Разумный уровень минимальной заработной платы повышает качество жизни работников, снижает уровень бедности, стимулирует справедливые и более эффективные методы ведения бизнеса и гарантирует возможность внесения своего вклада в экономику наиболее уязвимыми представителями трудовых ресурсов. Повышение минимальной заработной платы главным образом ощутят на себе женщины и совершеннолетние работники, а также это позволит вытянуть более 100 000 ньюйоркцев из нищеты.

Более 594 000 ньюйоркцев зарабатывают минимум 8,75 долларов в час. Штатом были приняты меры для постепенного повышения заработных плат с 7,25 долларов, на момент прихода Губернатора Куомо (Cuomo) на занимаемую должность, до 9 долларов к концу 2015 г. Данный прогресс имеет огромное значение, но все же этого недостаточно для решения проблемы минимальной заработной платы в соотношении со средней ставкой заработной платы в штате, которая на настоящее время составляет более 30 долларов. Губернатор снова предлагает повысить минимальную ставку заработной платы для многих наемных рабочих в семьях с низким уровнем дохода, что также пойдет на пользу местной экономике.

## **Город Нью-Йорк (New York City)**

Филипп Дауман (Philippe Dauman), президент и главный исполнительный директор корпорации Viacom сказал: «Инициатива Губернатора Куомо (Cuomo), направленная на повышение минимальных ставок в штате и в городе является рациональным шагом в направлении возрождения надежды для работников у основания экономической вертикали. Наша экономика постепенно восстанавливается, но ставки заработной платы остаются на прежнем уровне. Повышение минимальной ставки является единственным способом решения данной проблемы».

Кевин Райан (Kevin Ryan), председатель и учредитель компании Gilt Groupe сказал: «Нью-Йорк — дорогой город и минимальные ставки, установленные на настоящий момент очень далеки от того уровня, который считается достаточным для жизни здесь. Согласно инициативе Губернатора Куомо (Cuomo) минимальная ставка работников будет увеличена на 31% к 2016 г. Большинство работодателей города согласятся с тем, что это справедливая мера, и мы готовы поддержать их».

Дуг Штайнер (Doug Steiner), глава компании Steiner Studios отметил: «Я полностью поддерживаю повышение минимальной ставки. Люди, работающие полный рабочий день не должны жить ниже черты бедности. И, кроме того, повышение ставок — это те же деньги, которые вернутся обратно в местную экономику, что в итоге пойдет всем на пользу».

Кэтрин Ваильд (Kathryn Wylde), президент и главный исполнительный директор компании NYC Partnership сказала: «На прошлой неделе Отдел трудовой статистики (Bureau of Labor Statistics) сообщил о том, что уровень безработицы в стране снизился до 5,5 % и новые рабочие места создаются в быстром темпе, но проблема повышения зарплат остается на прежнем уровне. Рыночные законы не позволяют жить в роскоши, как мечтают многие американцы и план Губернатора, нацеленный на повышение зарплат низкооплачиваемым работникам, является наиболее эффективным способом решения данной проблемы».

Марк Джефф (Mark Jaffe), президент и главный исполнительный директор торговой палаты в Большом Нью-Йорке сказал: «Инициатива Губернатора, направленная на повышение минимальной заработной платы, подразумевает также 1,9 млрд. долларов прямого экономического преимущества для г. Нью-Йорк и 3,4 млрд. долларов для всего штата. Именно покупатели, имеющие в своем распоряжении большие суммы денег помогут развиваться нашему бизнесу. Повышение минимальной заработной платы выгодно как работникам, так и предпринимателям, и мы готовы поддержать идею Губернатора Куомо (Cuomo)».

Дэвид Сорбаро (David Sorbaro), главный исполнительный директор Mavis Discount Tire и MavisTire.com сказал: «Стимулирование экономической активности крайне необходимо для поддержки нашего рывка в развитии, совершенного после

периода глубокой рецессии. Повышая минимальную заработную плату в Нью-Йорке, многие работники будут иметь более высокий доход, который впоследствии преобразуется в более высокий уровень экономической активности. Большое количество потребителей с большими суммами денежных средств, потраченных на приобретение товаров и услуг будут способствовать укреплению нашей экономики во всех регионах нашего штата».

Сандра Уилкин (Sandra Wilkin), президент и учредитель компаний Bradford и соучредитель компании Women Builders Council, Inc. сказала: «Как президент ведущей женской строительной организации, я выступаю в защиту женщин в моей отрасли на протяжении всего периода деятельности. Женщины непропорционально представлены в числе тех, кто получает самые низкие ставки оплаты труда, что несправедливым образом ограничивает их потенциал. Повышение минимальной заработной платы станет своего рода успехом для женщин во всех отраслях их деятельности.

Ллойд Виллиамс (Lloyd Williams) председатель и главный исполнительный директор Торговой палаты Большого Харлема (Greater Harlem) сказал: «Торговая палата Большого Харлема (Greater Harlem) готова объединиться с деловым сообществом Нью-Йорка для того, чтобы поддержать столь необходимое повышение минимальной заработной платы для ньюйоркцев. Доказано, что располагая большими средствами, работники склонны тратить их непосредственно по месту своего проживания, стимулируя таким образом экономику и крайне важную активность в сфере малого бизнеса и в наших регионах в целом. Очевидно, что независимо от масштабов повышения заработной платы, все потраченные на это средства будут возмещены различными способами, включая повышенную предпринимательскую активность, а также создание новых рабочих мест. Мы выражаем благодарность Губернатору Куомо (Cuomo) за его лидерскую позицию в этом вопросе и призываем наше Законодательное собрание (Legislature) принять инициативу Губернатора в ходе данной сессии

Карло А. Сиссура (Carlo A. Scissura) президент и главный исполнительный директор Торговой палаты в Бруклине (Brooklyn) сказал: «Повышение минимальной заработной платы определено приведет к росту экономической активности в г. Нью-Йорк на всей территории штата». Наша экономика преодолела длинный путь за относительно короткий промежуток времени продолжительностью в несколько лет, и сейчас пришло время закрепить успех, повысив минимальные ставки заработной платы для более, чем 570 000 работников во всех пяти районах, включая десятки тысяч проживающих в Бруклине (Brooklyn) — генерируя таким образом более высокий уровень экономической активности.

Джон Миллэйн (John Mullane), президент компании Transcon International сказал: «Бизнес всех форм и размеров только выиграет от повышения минимальной заработной платы, обеспечивающей длительный экономический рост во всем Нью-Йорке и на всей остальной территории штата. Более высокие ставки

позволят осуществить вливание денежных средств в местную экономику, по мере того, как люди будут тратить большие суммы из заработанных своим трудом денег; в частности в Нью-Йорке эта сумма составит 1,9 млрд. долларов. Повышение ставки минимальной заработной платы до 10,50 долларов по всему штату и до 11,50 долларов является чем-то, что Нью-Йорк должен обязательно поддерживать. Минимальная заработная плата до ее повышения более не является чем-то, с помощью чего можно содержать семью в штате Нью-Йорк».

Эми Таненбаум (Amy Tanenbaum), исполнительный вице-президент компании SICIS сказала: «Способность работников обеспечивать свои основные потребности является важным условием для развития бизнеса. Повышение ставки заработной платы до 11,50 в г. Нью-Йорке коснется многих работников, не сконцентрированных на рабочем процессе, а обеспокоенных вопросом содержания детей и погашения арендной платы. Повышение производительности труда этих рабочих — одна из причин повышения минимальных ставок, и реальные зарплаты впоследствии преобразуются в повышение уровня расходов во всех регионах. Мы призываем членов Законодательного собрания (Legislature) принять закон о повышении ставок минимальной заработной платы уже в текущую сессию».

Дэвид Хури (David Khouri), глава компании KGBL сказал: «Повышение минимальной ставки заработной платы положительным образом скажется на уровне покупательской способности, по мере того как большее количество отдельных лиц и семей в том числе, будут получать повышенный доход. Мы живем в дорогостоящем городе и поддерживаем план Губернатора Куомо (Cuomo), направленный на повышение минимальных ставок заработной платы здесь, в штате Нью-Йорк, который сможет помочь нашим низкооплачиваемым работникам». Данная инициатива пойдет на пользу нашему штату, поскольку она выгодна для нашей экономики, стимулируя повышение расходов, и обеспечивая определенные преимущества для нашего города и штата».

Джеймс Кларк (James Clark), владелец компании Look North NY сказал: «Прилив поднимает корабли. Увеличение доходов работника автоматически приводит к возросшим тратам с его стороны. Подобный шаг в настоящем времени в последствии приведет к повышению базового уровня предприятий и созданию большего количества рабочих мест на всей территории штата. Я аплодирую Губернатору Куомо (Cuomo) за его инициативу и рассчитываю на наполнения экономики г. Нью-Йорка на сумму 1,9 млрд. долларов вследствие повышения минимальных ставок».

### ***Лонг-Айленд (Long Island)***

Роберт Фонтти (Robert Fonti), Председатель Предпринимательского совета в Лонг-Айленде от округа Саффолк (Suffolk) сказал: «Любое повышение минимальной ставки заработной платы в Нью-Йорке позволит вложить 382 млн. долларов в карманы трудолюбивых жителей Лонг-Айленда (Long Islanders). Большая часть из

этих средств снова вернется в нашу экономику, поскольку более 200 000 человек, работающих на минимальную ставку, — расходуют свои заработанные средства на основные товары и услуги во всех общинах. Сложившаяся ситуация является выгодной для всех».

Адриан Фассет (Adrian Fassett), президент Совета экономического развития в округе Саффолк (Suffolk) сказал: «Повышение минимальных ставок приведет к экономическому подъему, включая и Лонг-Айленд (Long Island). Рост экономической активности, по мере того, как более 200 000 человек ощутят прибавку к зарплате, приведет к формированию более благополучных и прочных общин. Процветающие общины Лонг Айленда (Long Island) — развивающиеся и полные энергии — смогут стать еще крепче благодаря повышению минимальных ставок заработной платы».

Кейт Барретт (Keith Barrett), президент компании Huntington Station Business Improvement District сказал: «Одним из наиболее эффективных способов укрепления экономики Лонг-Айленда (Long Island) является увеличение денежных сумм, которые люди смогут потратить и инвестировать здесь. Повышение минимальных ставок заработной платы, в соответствии с инициативой Губернатора, до 10,50 долларов в штате Нью-Йорк и до 11,50 долларов в г. Нью-Йорк (New York City) приведет к увеличению денежных сумм в карманах трудолюбивых жителей Лонг-Айленда (Long Islanders), что в свою очередь приведет к росту покупательской способности и приобретению большего количества товаров и услуг на территории региона, подобно Хантингтон (Huntington). По этой причине крайне важно, чтобы нам удалось принять предложение Губернатора о повышении минимальных ставок в ходе данной сессии».

Митч Палли (Mitch Pally), исполнительный директор Строительного института в Лонг-Айленд (Long Island Builders' Institute) сказал: «Рост покупательской способности среди населения — очень важное условие для нашего бизнеса. Повышение минимальных ставок заработной платы приведет к увеличению сумм наличных средств у работников в Лонг-Айленде, что позволит им тратить и инвестировать свои денежные средства именно здесь в наших регионах. Подобный рост покупательской способности окажет существенное влияние на предпринимательство в любом секторе Лонг-Айленда (Long Island), включая наш, и именно поэтому мы готовы поддержать идею повышения минимальной ставки до 10,50 долларов в час».

Энн Шибанко-Мур (Anne Shybunko-Moore), президент и владелец компании GSE Dynamics сказала: «Инициатива Губернатора Куомо (Cuomo) поддерживает уже проверенную стратегию, заключающуюся в повышении минимальной заработной платы, повышающей уровень усредненного дохода в регионе, что в свою очередь ведет к укреплению экономики во всех наших регионах. Мы должны осуществлять разумные и эффективные инвестиции для того, чтобы преуспеть в бизнесе, а инвестирование работников Нью-Йорка является наиболее правильным решением как для наших семей, так и для бизнеса».

Алан Стейнгер (Alan Steinger), президент и креативный директор компании Top Hat Image Wear сказал: «Как владелец бизнеса, я с уверенностью хочу сказать, что повышение минимальных ставок заработной платы никоим образом не нанесет ущерб моему бизнесу, а напротив, я испытываю приятное волнение, связанное с внесенной на рассмотрение инициативой. Суть ее заключается в том, что большее количество денежных средств будут вливаться в данный регион и большее количество покупателей придут приобрести мою продукцию. Это означает, что речь идет о повышении уровня жизни людей, заботу о которых мы проявляем. Я хочу видеть нашу экономику процветающей и уверенность в том, что люди имеют дополнительные средства в своих карманах — подчеркивает правильность выбранного пути».

Миша Мигдаль (Misha Migdal), владелец корпорации Supreme Screw Products, Inc. сказал: «Повышение минимальной заработной платы является важным вложением в предпринимательство и регионы Лонг-Айленда (Long Island). Более 200 000 работников Лонг-Айленда получают выгоду от выросшей минимальной ставки и смогут потратить и реинвестировать в местную экономику сумму более 382 млн. долларов. Выросшая покупательская способность укрепляет экономику, и именно поэтому инвестирование в минимальные ставки является правильным шагом для нашего бизнеса».

Джейми Мур (Jamie Moore), президент компании ADDAPT сказала: «Аэрокосмическая и оборонная отрасли промышленности гордятся своей высококачественной продукцией, производимой для защиты, транспортировки, исследований и реализации иных человеческих потребностей. В данной отрасли уже давно существует традиция выплаты более высоких ставок за исключительное качество работы. Если предприятие нуждается в крепкой, профессиональной и надежной рабочей силе, то я также выражаю свою поддержку инициативе Губернатора Куомо (Cuomo), направленной на повышение минимальных ставок заработной платы, тем самым оказывая помощь 1,2 млн. ньюйоркцев».

### ***Долина Гудзона (Hudson Valley)***

Робин Дуглас (Robin Douglas) учредитель, президент и главный исполнительный директор африкано-американской Торговой палаты в округах Уэстчестер (Westchester) и Рокланд (Rockland) сказал: «Африкано-американское Деловое сообщество (African American Business Community) признает тот факт, что многие семьи полагаются на доход от минимальной зарплаты для того, чтобы свести концы с концами. Инициатива Губернатора о разумном уровне минимальной заработной платы позволит повысить качество жизни работников, снизить уровень бедности, гарантировать возможность внесения своего вклада в экономику наиболее уязвимыми представителями трудовых ресурсов. Это тот план, который должен найти поддержку среди предпринимателей, их работников и всех ньюйоркцев».

Вили Харрисон (Wiley Harrison), президент компании Business for Your Business, LLC сказал: «Доход некоторых людей на сегодняшний день не превышает 18 200 долларов в год, при этом данной суммы должно хватать на покрытие расходов на жилье, уход за ребенком, транспортировку, коммунальные услуги и питание». Повышение минимальной заработной платы позволит улучшить качество их жизни, что в свою очередь положительно отразится на местной экономике. Данная категория людей более склонна к тратам заработанных денежных средств, нежели к их накоплению либо инвестированию. Я поддерживаю Губернатора Куомо (Cuomo) в его намерении привлечь бизнес к поддержке его усилий».

Люсинда Поиндекстер (Lucinda Poindexter) исполнительный директор компании в Долине Гудзона Hudson Valley ReThink Local сказала: «Повышение минимальной зарплаты позволит снизить уровень бедности, улучшить перспективы местного бизнеса и создать условия для процветания местной экономики. В Долине Гудзона (Hudson Valley) работники получают в целом более 271 млн. дополнительных финансовых средств для последующего инвестирования в местный бизнес. Я поддерживаю повышение ставки минимальной заработной платы до 10,50 долларов на всей территории штата».

Джеймс В. Тейлор мл. (James W. Taylor, Jr.), Президент и исполнительный директор компании Taylor Biomass Energy, LLC сказала: «Предприниматели и община Долины Гудзона (Hudson Valley) как единый организм в равной степени выиграют от повышения минимальной заработной платы. Более 143 000 работников получают выгоду от выросшей минимальной ставки, и, смогут потратить и реинвестировать в местную экономику сумму более 271 млн. долларов. Выросшая покупательская способность укрепляет экономику — и именно поэтому инвестирование в минимальные ставки является правильным шагом для развития бизнеса в Долине Гудзона (Hudson Valley)».

Грегорио Лючиано (Gregorio Luciano), президент и исполнительный директор компании Dominican Magic сказал: «Когда у людей будет больше денег в карманах, они смогут больше инвестировать в свои общины и местный бизнес. Я поддерживаю план Губернатора по повышению минимальной ставки заработной платы в Нью-Йорке до 10,50 на территории штата и до 11,50 долларов в г. Нью-Йорк, где 1,3 млн. работников смогут зарабатывать большие суммы, которые они смогут инвестировать и тратить в общинах на территории штата, включая округ Уэстчестер (Westchester).

Уиллиам Масетта (William Mascetta), президент корпорации Transit Construction Corp. сказал: «Дальнейший экономический рост в Северных регионах штата крайне важен для успеха нашего предпринимательства. Именно поэтому повышение минимальной ставки заработной платы крайне необходимо; большее количество людей — по приблизительным подсчетам порядка 775 000 работников, живущих за пределами г. Нью-Йорк, будут иметь в своем распоряжении больше денег, которые они смогут потратить на местные товары и услуги, что в итоге составит сумму порядка 1,5 млрд. долларов. Я уверенно

поддерживаю инициативу Губернатора Куомо (Cuomo), направленную на повышение ставки минимальной заработной платы до 10,50 долларов по всему штату и до 11,50 долларов в г. Нью-Йорке».

Элизабет Фитцджеральд (Elizabeth Fitzgerald), главный исполнительный директор компании Sound Associates, Inc. сказала: «Повышение минимальной ставки заработной платы для работников поможет предприятиям и общинам на всей территории Долины Гудзон (Hudson Valley). Повышение минимальной ставки заработной платы приведет к увеличению денежных сумм в карманах работающих людей и эти деньги, в свою очередь, будут потрачены на товары и услуги, что в итоге станет причиной роста экономической активности. Я поддерживаю инициативу Губернатора Куомо (Cuomo), направленную на повышение ставки минимальной заработной платы в Нью-Йорке от 8,75 долларов до 10,50 долларов по всему штату и до 11,50 долларов в г. Нью-Йорке, где стоимость жизни гораздо выше».

###

Другие новости см. на веб-сайте [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418